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Ömer Faruk Gergerlioğlu 

Kocaeli Milletvekili 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Sayın Derya Yanık 
tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince 
yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 
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Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mektupta:" Oğlum Muhammet Özçapın Afyon Engelli Bakım Merkezi'nde 
(ALER) kalmaktadır. Oğlumu yanıma almak istiyorum. 26 yaşında otistik oğlum var, 6-7 yıldır 
bakım evlerinde dolaşıyor, hiçbir bakım evi bakmak istemiyor, sürekli başka yerlere 
gönderiyorlar. Afyon'da bakmak istemiyor. Çocuğumu evime almak istiyorum. Ankara'da 
Genel Müdürlük ile görüştüm, İzmir İl Müdürlüğü ile görüştüm sonuç alamadım. 6 sene önce 
yaşlı olmamızdan dolayı çocuğun okula gittiği müdürleri tavsiyede bulundu. "Çocuk büyüdü, 
çocuğu 1 km ilerideki bakımevine verelim." dediler. Oradan da daha uzak yerlere götürüldü. 
Eve almak istiyoruz ama çocuğa bahçeli ev gerektiği için bakacak ortamı sağlayamadık. 
Krizlerde müdahale edebilecek birisi lazım. Bakanlığa defalarca talepte bulundum. İzmir İl 
Müdürü'ne gittik imkansız dedi. Ankara'daki Genel Müdür evet alırsın dedi. Güç bela aldık 
çocuğu, 3 ay kaldı bizde çocuğumuz. Çok fazla baskı yaptılar. Sonrasında Soma'ya gönderdik 
Soma istemeyince istemeyince Afyon'da. Tekrardan çocuğumuzu istiyoruz." ifadeleri yer 
almıştır. 

Bu bağlamda; 

1. Muhammet Özçapın Afyon Engelli Bakım Merkezi'nde kaldığı iddiası doğru mudur? 
2. Muhammet Özçapın isimli yurttaşın babası oğlunu evine almak istediği fakat oğlunu 

evine alamadığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa oğlunun babasına 
verilmemesinin nedeni nedir? 

3. Bakanlığınıza iletilmiş bu konu hakkında şikayet / dilekçe var mıdır? Varsa ne gibi 
işlemler yapılmıştır? 

4. Son 5 yılda engelli bakım evlerinde kalan yurttaş sayısı kaçtır? 
TBMM Halkla İlişkiler Binası 

2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/ Ankara 
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